

# 四届市委第六轮巡察情况反馈

## (一)

按照市委统一部署,近日,市委5个巡察组陆续向四届市委第六轮巡察的29家单位党组织反馈了巡察情况。本轮巡察实行省市县三级联动,在省委第七巡视组的指导下,采取“一组托两县,大组带分组,异地委派,提级交叉”的方式,围绕脱贫攻坚政策落实情况,发现一批违反“六项纪律”和精准扶贫方面的突出问题。

有关党员领导干部违纪违法问题线索,已按规定移交纪委、组织部等相关机关和部门处理。

**鹿邑县任集乡存在的主要问题:**党委政治统领作用发挥不够强,对县委巡察反馈的问题整改效果不明显,执行议事规则不严格,对意识形态工作重视不够;执行组织纪律不严格,乡机关借出人员随意、管理缺位;党内政治生活不严肃,基层党组织战斗堡垒作用弱化,阵地建设薄弱;党委履行主体责任不到位,纪委监督执纪问责乏力,违反财务制度,大额现金支出多,办公用品超出正常使用量,疑似变通支出;脱贫攻坚工作不扎实,部分涉农资金长期闲置,“老人户”“人情保”“稳定保”现象比较明显。

**任集乡党委书记刘梅表示:**要进一步提高政治站位,落实巡察整改主体责任,坚决贯彻落实巡察反馈意见;要在整改中坚持问题导向,切实抓好巡察整改落实,做到责任具体、督查严格、机制长效、公开到位;要切实强化党的领导,选好管好用好干部,严肃党内政治生活,全面提升管党治党与党建工作水平;注重统筹兼顾,以巡察整改为契机,推动全乡各项工作上新台阶。

**鹿邑县太清宫镇存在的主要问题:**党委领导弱化,主体责任履行不到位,执纪监督乏力;组织建设薄弱,重经济、轻党建,组织生活不严肃,基层党组织战斗力不强,部分党员交纳党费不及时;从严治党不力,违规违纪、侵害群众利益问题时有发生,财务监管不到位,存在无清单报账、向非预算单位拨款、应记未记固定资产现象;脱贫攻坚工作开展不扎实,存在贫困户及低保对象确定随意、识别不精准、帮扶措施不力、项目进展缓慢、危房改造把关不严等问题;“两违”现象较为突出。

**太清宫镇党委副书记、镇长朱亮表示:**要认真落实巡察整改主体责任,增强抓好全面从严治党的责任感、使命感;要高度重视巡察反馈问题,迅速行动,深入研判,建立问题台账,深入剖析原因、制订整改方案,坚决抓好整改落实,确保整改成效;要充分认识巡察工作对全镇工作的推动作用,及时召开班子会、全体镇村干部会,认真学习领会巡察组反馈意见,按照任务分解落实整改责任。

**鹿邑县赵村乡存在的主要问题:**党的领导核心地位弱化,对意识形态工作重视不够,组织生活不严肃;基层党组织建设薄弱,不按规定程序发展党员、借出人员随意;“两

个责任”落实不到位,廉政风险管控不力,“四风”问题时有发生,低保、危房改造存在权力寻租,“两违”治理不力;纪委“三转”不到位,执纪监督宽松软,村级监督流于形式;脱贫攻坚作风不实,存在识别不精准、帮扶措施单一等现象。

**赵村乡党委书记鲍卫表示:**完全接受巡察反馈意见,从讲政治、讲党性的高度,进一步提升“四个意识”,诚恳接受巡察反馈的问题;及时召开党委专题会议,认真研究制订方案、细化措施、夯实责任,抓好整改落实;严格落实“两个责任”,履行“一岗双责”,将巡察成果运用同全面从严治党、脱贫攻坚、环境污染防治等中心工作结合起来,让整改成效体现到工作中。

**太康县马厂镇存在的主要问题:**党建工作薄弱,存在“重行政轻党建”问题,党员教育、党的活动开展不够有力,“三会一课”制度落实不到位,基层党组织战斗堡垒作用发挥不够明显;扶贫惠民政策落实存在偏差,扶贫项目建设进展缓慢、质量把关不严、监管不力;两个责任落实乏力,压力传导层层递减,全面从严治党不严肃,工作纪律松懈,违反廉洁纪律和群众纪律现象时有发生,违反财务制度问题较为突出,行政村“三资”管理较为混乱。

**马厂镇党委书记赵春丽表示:**对市委巡察组反馈的问题,我们诚恳接受,照单全收。要提升政治站位,充分认识做好整改工作的重要性和紧迫性,切实把巡察整改作为一项重大的政治任务抓紧抓实抓好;要坚持问题导向,迅速研究部署,不折不扣抓好巡察反馈意见的整改落实;要注重统筹兼顾,以本轮巡察整改为契机,助推全镇各项工作再上新台阶。

**太康县逊母口镇存在的主要问题:**党的领导弱化,执行政治纪律和政治规矩不严格,长期以班子会代替党委会;党建工作薄弱,存在组织生活不严肃、发展党员不够规范、教堂庙宇与农村党组织争夺阵地等问题;全面从严治党不力,主体责任缺失,监督责任缺位,纪委“三转”不到位;对脱贫攻坚工作重视不够,扶贫项目建设缓慢,扶贫效果不明显;侵害群众利益、工作失职失责问题时有发生,危房改造问题较为突出;财务管理不够规范,有虚列开支、无清单列支等问题,村级“三资”管理较乱。

**逊母口镇党委书记方新梅表示:**对市委巡察组反馈的问题,虚心接受、照单全收。要统一思想,深化认识,切实增强巡察整改的思想自觉和行动自觉,不折不扣落实好各项整改任务;要聚焦问题,认真研究制定整改措施,确保件件有落实,事事有回音;要统筹谋划,坚持巡察整改与党委各项工作相结合,以巡察整改成果推动问题解决、促进整体工作效能提升。

**太康县板桥镇存在的主要问题:**党委“两个责任”落实不到位,对

党风廉政建设认识不足,“中梗阻”“微腐败”时有发生,纪委监督执纪宽松软;对意识形态工作重视不够,党员信仰及宗旨意识教育不够;重业务轻党建,执行组织制度不严格,党费收缴不规范,村级班子弱化;违反廉洁纪律、工作纪律、群众纪律和侵害群众利益问题时有发生;扶贫政策宣传不深入,帮扶措施不到位,存在扶贫项目实施招投标不规范,建设进度缓慢,建成项目利用率不高,造成资产闲置等问题。

**板桥镇党委书记张建伟表示:**对市委巡察组的反馈意见,坚决拥护、诚恳接受。要提高政治站位,不断提升巡察整改的自觉性,奋力推进各项决策部署落地生根;要严明政治纪律,针对巡察反馈问题,制订方案、细化措施、夯实责任,全力抓好整改;要落实“两个责任”,自觉把巡察整改与各项工作融为一体,真正把巡察整改过程变成推动全镇各项工作又好又快发展的过程。

**川汇区人和办事处存在的主要问题:**党委领导弱化,核心作用发挥不充分,党内政治生活不严肃不认真,宗旨观念树得不牢,缺乏责任担当;基层党建薄弱,组织纪律执行不严,落实党的组织生活制度不严肃,存在“三超两乱”和违反组织程序问题;全面从严治党不力,“两个责任”缺失,压力传导不到位,违规违纪问题多发,违反中央八项规定精神问题时有发生,违反廉洁纪律、作风不实、“吃空饷”现象依然存在。

**人和办事处党委书记何金亭表示:**巡察反馈是市委巡察组对我单位开出的“政治体检单”,是巡察成果的重要体现,更是我们认真反思、整改问题、改进工作的重要依据。对于巡察组的反馈意见,我们虚心接受,深刻领会。要进一步提升政治站位,全面认领巡察组反馈的意见;进一步强化整改责任,确保反馈意见落实到位;进一步强化巡察成果运用,推动各项工作开展。

**川汇区金海路办事处存在的主要问题:**党委领导核心意识不强,重业务轻党建,开展党内组织生活敷衍应付,政治思想工作不深不透;党的建设薄弱,基层党组织不健全,发展党员程序不规范,各支部党建活动开展少,基层党组织战斗堡垒作用难以发挥;全面从严治党不够有力,“两个责任”落实不到位,纪委监督执纪问责乏力,对基层干部管理松弛,纪律约束不严,造成违规违纪问题多发;拆迁补偿政策执行中存在诸多问题。

**金海路办事处党委副书记、办事处主任张磊表示:**巡察工作是监督与指导,更是教育与促进。办事处党委将高度重视,全面认领巡察组反馈的意见,细化措施,凝心聚力,切实抓好问题整改落实,不断推动各项工作取得新成绩。要把落实巡察整改意见同全面做好今年的各项工作结合起来,振奋精神,克难攻坚,努力完成各项攻坚任务,以实际行动向党和人民交上一

份满意的答卷。

**商水县邓城镇存在的主要问题:**镇党委领导核心地位不突出,基层组织作用发挥不充分;党的建设薄弱,党员教育流于形式,对基层党组织建设重视不够,发展党员不严肃,党务政务不公开,作风不民主,用人随意;全面从严治党“两个责任”落实不力,干部违规违纪现象多发;执行财经制度不严,违反中央八项规定精神问题仍然存在,个别镇直单位管理混乱无序,监管严重缺失;脱贫攻坚工作不够扎实,污染治理工作推进缓慢。

**邓城镇党委书记戴向阳表示:**完全接受巡察组反馈意见和提出的整改建议,镇党委高度重视巡察整改工作,迅速行动,深入研判,认真制订整改方案,细化分解任务,落实整改措施,强化思想认识,强化问题导向,强化标本兼治,切实把各项整改要求落到实处,确保巡察组反馈的意见件件有落实、事事有回音,推进邓城镇各项工作再上新台阶。

**商水县平店乡存在的主要问题:**乡党委核心作用发挥不够,党委议事规则执行不严格,“三重一大”流于形式,对基层支部建设疏于管理,扶贫政策措施落实不到位;党的建设薄弱,党组织战斗堡垒作用发挥不够,重业务、轻党建,班子人员缺职缺编,基层组织软弱,党建阵地不牢,党员干部知识结构不合理,年龄偏大;全面从严治党不力,“两个责任”落实不到位,各种侵害群众利益的微腐败多发频发。

**平店乡党委书记陈静表示:**对巡察组反馈的问题与意见建议,乡党委诚恳接受、照单全收,并将认真学习,深刻领会,举一反三,对症下药,立即整改,做到高度重视,坚决认识到位,逐一落实,坚决整改到位,严肃纪律,坚决防范到位,以“刮骨疗毒、壮士断腕”的勇气,深入开展好党风廉政建设和反腐败工作,确保以优良的党风政风促进乡风民风持续好转。

**商水县袁老乡存在的主要问题:**乡党委管党治党主体责任扛得不实不牢,统领全局不力;党的建设不力,基层党建工作薄弱,党的基层组织不健全,组织生活不能正常开展,发展党员把关不严,党员管理松散;落实全面从严治党不力,纪委“三转”不到位,监督乏力,党员干部违规违纪现象多发,职能部门不作为问题突出;脱贫攻坚力度不够,“绣花功夫”不精不细;存在部分村霸、地痞、无赖影响社会稳定问题。

**袁老乡党委书记杜志宏表示:**对巡察组反馈的意见建议,虚心接受、照单全收,乡党委将认真学习、深刻领会巡察反馈会议精神,认真制订整改方案,做到统一思想,深化认识,切实增强巡察整改落实的思想自觉和行动自觉;聚焦问题,立行立改,切实增强巡察整改落实的针对性和实效性;搞好结合,相互促进,切实增强巡察整改落实的成果运用和转化。(未完待续)